ol

Thu

20194 S X|Zlo|stm &= ZatE A

g R 2

K| Z WA}

100
ofru

(K

ot

1ol

oju

ol

_
2

3

=010 Ez0f Cfs

<
[

0]

=
NI

K-
Lo
o
N

i S o R
mT_l. S > L Me 10 = | <X | w_m e H vz T o
- = 2 | ® SRR T (R H | r o0
H Lo X | 2| Hu | %0 |30 _ [y o= < - H o
= |m (T |l= Tl T oK — < | WK T K
o 5 X = fo = d " = 4 (T _UEO_H_._._%AE s ™ s
[} 4 Iu = |_._ru uj N = ._..H_ BE _N_L_ w ml o m_._, o W = H Ml | oju 1o
£ 1 o3 mu___._u_ <0 A ol LH | R all .J_”_ M T = | RO %ﬂ oo | & ol | 1 or
o &k o |mur > m | B sxHEN L < OK TN
w| NEF | o | & = o | BT f s g e AU Ny =
X ol = | 3 = | o2 ooy BB g | YD =
ol X s B M =
Ho W 1o S| = . =10 = < || O o5 | =79
T | oh S | = g uy| S M | Wr = |0 ™ Fowpo|x = | ° o = | K _
xTHlm =2 lo = |®IX oS o WA
= B | = KR K 0 T | & = (1o Mu_ 1s) oH H .ﬂn_ Al | o od s
S m_m._ M|=_ < |l M._ = __M__n R il ﬂ or R o | or 6|_. | e
o zp | < OT | |™ 3 mﬂ|M7|_mwﬂx|_axom_,m Lr | =W
O M| = o Tl - |2 RH N — X | & oF
- B S e WS e e o || = | RO S
15%) r = — — gk K =3 [E— _ o
< | o |Ur ol | ol | o | ol [T/ & & X m_ﬂ. mm Hlm HE H ik
* o0 |Jo | = |0r RO | &I or
O|O|x o~
<
K o2 ok |2 | H Z |ao | v | B
Mo K o mo x|_“_ LH — ol < Bl w0
K - U = | | _ | BV |of ol K = THo D
<r O || ~ |D|X|W|Td o = [N A
0 = 5 || gy | I 0D WM K mo N | RO |
el m || o | x| E o o0 ol — || Z |o
o n Kl NI X O O — | ol lH =
o | MW= LN RER 9 Solup | @ ur =
o w0 A r - H
< o (W] = [T R < 13w | W | ou | on oF
LH OH — ol ar < r _Alﬂ ar il g m.__m i E 3
| T A W AP Y R
« ol | Ur | | & W o o ur
i I L N T R
oFfl "
o N~
Al o




3. 2| sote| s A

i
of

[SE A HE UHS57| 4
1 =

o
o A : EX A ZE ST SAES!
o 28 . ZEL7 A% EES MESIY Y2z oA EUH 2 E SEE Lo
0, LE EI|FE A EOt 7| E5lH SAtet Lis 252 A SO
ANl S A4 2 2019. 10. 31. EEH QX ISSw HE

a
-
o

o o
o OX}F : 1ehE HH| ot
s

[EEo & MuM SEX|27] ME
1. €3 e

o B . 5o H MuM 5 X MF!
o X . SEE0| SLXRME & 7HA1 CHLH 2] H EXE & 7|YstASH| /T
o YAl B R4 :2019. 10. 25. FH S35
o HOXt : SEAIEE S0t2] o
2. 235 Y8
1) SZAIEE 20| 529 & Ralfet 1 20| Y2|= L oty S A
2) SOIE|RAS0| HdE el =&st ZEXR/ME © udE =0 HiRE.
3) SdS0| 7HE HOo| Cil = SAd & S20AM S & 7|8 ZAm el T
3. 88 dut
StE2 EEXR/ME & JUstH 22 ¥ EXE OS50 M7[2, 529 & Amel
(EEHAFZ)E Sl S0 CHEE FAME, X[2|H, IHHE X|AS &AH U
x




[Li2E AFE 3,128 WFEE 7" ucc HZE

1. &8 78

o B . "Fxo| &Y OIXME ot HFe| FHEE HE
o =8 : X|FGAt2[e] &2 SEHRS7IE &0t 0|2=2| 3ldZ 7
o YAl B HA 1 2019. 3. ~ 2019. 8. SEZOYAIH, F5 03|
o TOX} . S ALEE F012| Sl
S

23 U8
1) Azl W2y, 25T, 2UoEY, AEEY % 2497 39HE &8
2) M17%| Re[GAHIZ Y|t H7HEMTSMA] 570 £8), o0 A= 2ot e
3) LA ES SIAL YA SFYSOA 2o|H T2 n] N=22 2EY
3. &3 41t
SdS2 HF S0M 22 USRS ZHEe SqOX|, o Mol 48 S V(5 Ot
= SEH2S2 FAE HEZezMN o=l HdS 2EY = A= AVIE 7t
4. A A

PHES] L7t dAelAl S 31 SE2SE o[dE® HM HoH]
1. 835 712
o 3¥ . =x 31 SEHRSH o|¥r ZX
202X .
- 1 .
LAl B ZA 12019, 10. 21, SZEAIA 2
A . SZAEE S0t ol
2. 28 e

O O O

1) 3128 WFES HO0[st 20| Us SOIR|LLHA S AHYsIIA 52X Z2RSES
RASLL O] ETL SIOIM EHEZ A1, O|HE HXE SZAIHO YHME &
2) BEANFHE 7|Z O|IYEZRE SE 315YUSLSEHS 7|7t &X €cts Hof| 32
St S QIO S AEE SHE0| o|HZ Hths] M0 &7 O|”HHEE NZ.
3) 102 21 O|YEE HXlstn 5% 31 SYULSE &t = dYsizgtss EH
3. 88 81t
SPEE2 = Mo LIkl Cist OS2 T/Mf7|&= oHH, XHAEQ| Xeto] M| A
of BtYE = UChs A2 B2 HYHCEMN XY Atz] FEYCEM KEME LI& 7|
374 RS, O|F FZH AN SHEFO| O|FE HA| 7|AF o3 HAEN mAO EEE.
4, BH AT

e L]

1o e e e -1




i
O
Ral
0
=3
I
R
x

SEHUXN TSR S
L

Xl WA ®H X &
= L o A=l ZHER) | HHIAER) H IO
0 =L AMZ WitHAE|YH FIGHA
- X570
= o0l g 312E HAAZS 250,000 288.200 o1
ucc ME AZ(FEOA) Ciol = B
X|EZHo| A
o0 BBIXIX|Z0| A 7HAIH|(2 ) 14300 | NEEAM
Ap=2
100,000 -
0 SBIRIKX|ZI0| ZAF ZHAIH| (4 30,500 N=EEM
L [} o — 1 o r AI‘%-?'
o0 3125 ™AMAZE ucc A2 o X|EZHo|x
_ o o_._ fl\l 1| 70’000 |EE | 'I
E(MESo|4) dl& HiAH| AtZ4
o f2| YAt HIZ 7| gl & X| &= A0k
22| 9A HZ2 7| O3] 82 800 LIS
e [H SAEE DT Y ApES
ESE To A= oAb 9T Afy 2|7 x| EHo|x
_E v I' H—l |' :” = | | 100’000 20’700 |EE | 'I
AH P SEQEY o 23) A6
0 E9 A2 AMEIIX 25 X X|EZHo|X
| | A =S A 200,000 135,000 lE32lM
2502 MN) 7Y A7
o =9 & 7|9 MuM =EEX X|E=Zo|x
~ |2 7 e | 100,000 124400 | MEESM
QI 7Y A28
_ X|EZHo| A
0 EEO| Y A FHEME 7Y 50000 28000 e
o XA E8 U=V Y & X EZ|A
e 2 =7l © 100,000 105,600 lE32lA
A mEH| 90 ZHAIH| X|Z AH210
. X EZo|M
= 2td} dF Al X|SH
o S AtEHHE 2T Al RIS H| 50,000 42,500 AbE11
o 312z ™A = ucc XN|Z& X|E=Zo|x
—E—Oo:' N [=) o 7:”0 '” 53,500 |E |'|
5| o H| AHE12
o X|EZo| A
0= Oo| vt &H o
0= L 0| L SHAl &|OlH| 50,000 4000 ol
zt o4 (g)
= 7 1,000,000 999,500 200




